
CILJI, Kl JIH NI V BIBLIJI

• Podatki, ki so jih na 5. seji slišali
člani konference, so bili za marsikoga pre-
senetljivi. Ne gre samo za 5 vrtcev, ki jih
vodijo nune, ne gre le za več kot 50 od-
stotkov šoloobveznih otrok, ki obiskujejo
verouk, gre za odlično organizirano ter z
močno kadrovsko zasedbo podprto akcijo
krogov rimsko-katoliške cerkve, ki se sku-
ša vriniti v najrazličnejša področja druž-
benega (in političnega) življenja, kjer —
tega menda ni treba ponovno poudarjati
in dokazovati — nimajo kaj iskati.

• Delovna obveznost duhovnika, ki
dandanes pride v faro, ne zajema le ver-
skih obredov, ti časi so že za nami. Go-
spod župnik morajo dandanes početi še
vse kaj drugega — razumeti se mora na
nogomet, na košarko (mladina in šport —
saj razumete), obvladati mora vse skriv-
nosti sodobnih dogajanj v svetu pop glas-
be (mladinski klub ob pomenkih o jasli-
cah ter ob opazovanju svetih podobic ne
bi dolgo životaril, tako pa je podmladek
zagotovljen), imeti pa mora seveda tudi
organizatorsko žilico, saj so tu še izleti
v naravo, pomenki o najrazličnejših vpra-
šanjih, ki tarejo mlade in podobno...
Skratka, skrb za človeka je nenadoma po-
stala ganljiva vrlina, ki seveda odpira še
tako trdno zaprta vrata.

• Brž pa, ko se spustimo malo glob-
Ije, ko začnemo razmišljati, čemu vse to
početje, čemu tolikšen trud, potem navdu-
šenje in ganotje zlagoma plahnita. Ne, o-
gromna sredstva, ki jih Cerkev marsikje
vlaga v nabavo igralnih avtomatov, opre-
mo mladinskih klubov, prirejanje izletov,
»regresiranje« cen v lastnih vrtcih, »social-
no skrbstvo«,brezplačno inštruktažo učen-
cev — vse to ni namenjeno le »odreševa-
nju« človeka. To tekmovanje, vožnja po
vzporednih tirih, ki so razumljivo bolj
vidni in zloščeni od družbenih, ima še
druge cilje, ki bi jih v bibliji zaman iska-
li. In gospodje, ki so si jih zastavili, so
potrpežljivi. Zadovoljni so tudi z malimi
koraki: pohvalen vzklik, češ, poglej jih,
tiče, kako znajo pridobiti mladino, ni
kdove kaj vreden — vsekakor pa pomeni
nov cekin v njihovi fontani. Počasi in
gvišno, pravijo stari ljudje . . .

• Kar zadeva cerkvene vrtce, je stvar
jasna — šišenske komuniste tu čaka kon-
kretna akcija (pri čemer moramo seveda
imeti stalno pred očmi, da" ne gre le za

vzklikanje o zapiranju takšnih vrtcev, tem-
več tudi za razmišljanja, kako zagotoviti
vsem otrokom varstvo v družbenih insti-
tucijah). Eno je gotovo — v šiški v bo-
doče ne bodo odprli niti enega vrtca s
črno oblečenimi vzgojiteljicami več!


